(baldi 08) : J ¥ (ppail)
ok i Jeli  aea Javy 3 HCL0, LIS s ae MNO, ciliniasll 33,L8 Jelis
2MnO,” (ag )+ 5H,C,0, (ag)+ 6H " (ag)= 2Mn*" (ag )+ 10CO, (g)+ 8H,0 (1) : & Jelall Alilas
%S5 (K *+MnO, )(aq) psnlisll Ciliziayl arae Ale Jslae oV, = 25ML Leaa t= 0 3daalll 8 2
.C, = 0,Imol /1 Jsall 0355 LY (ann eV, = 20ML aaas g C, (sl
Hoall anall 5 delill a3f g 1x Cua V (CO,)=F (x) olad) Jdia o Lii€a Joliall 13g] Gt Aasliall ()
Vi 3% CO, sl aal Al e ana Gl Jag s 6 el

Vo, (ML - el 13g) axall Jpaa o5l 1
.C, e el & cand) Jelinall 232
SV bl el aasll Cual-3
Lt Jelal) il ) e giall sl Sl a4
; :
7,5
0 L b | x(x10®°mol)
0 3,125 i
Vo (t . )

MNyco, E)=CLV,- %() Pl (oS5t Aall) 8 GLILSGY) mead 3ol 3ueS o (5

M
d\;%:leo*Lmin‘l 1V (CO,)=Tf () iniall (ulas dae dadl sS5 ({ = t,,) ddaslll 2 -6
Aaalll e SIS NI (oaen l@idY dpanall deyudl caal -
(ol 05 ) : SEY ypall)
Aadiall Busi) (ge 220 Cilag Cume Baeledl) AasDU ik cdje Al dowdll CV LA aaf Gl ey
O piilegl) AV (e Caaiall 4ie Gileja 223005 (M I Re asi)ll et (a5 clgtindlany abal) el
L gmasall pasll gk
2=0,19jour " =2,2x10"s" :'TRe asminll elei) bl cul iallaeal)

't1/2




P Re agaiiyl) 3lgd dlsan |

7608 assansgY) 358 s Re assin)ll 3lg8 GSE e i
g i) g gi 2ang' P Re asainll 8lg IS Aalaa S -
15 Re puia M adagal) () -
V, =10mL ke saaly JS ana P Re asiyll e goind cled I o paall Jeatiadl) elgall 2
. Ay =4x10°Bq : sa(t =0)daalll die dejn I A dsagall aguinyll elady) Jalial
s Re sl ) seall Chsi () (JOUr) Basss 2a -]

Al 7 @6 Ll el g Lo dele ay DA Wl iy e let) Bladl o (i =2
Aoy IS & sasasall BERe sl gl aae N, dad ot =4,8jours aalll vie aa i -3
s Lgd aginll Byl aae gV Leaa Alis oV =10mL aaall cld dejal) (e 320 ¢ Aaalll uit xie —4
S Jhabe (A e L a3 S e N = 3,65x10"noyaux
Vo aaall dad aagl -
(Bl 07 ) il ¢y il
ATER gayde 8 adias o bl dons CH sl TH o asniall zlesil sa allad) 8 dgudail) 28U ki
¢ Gl z eVl 3 seaiall L -1
SH 5 2H ol 2 L) Alsles (iS) -2
P el (<8l bz lext) Jelind Ayl Aluast) e =3

.EZZ\A:\E J.;ji _i

E(MeV)
Ez“ . H asidl 5 fHe bl i B, lal) 26l aal —o
7 N I LB Cus e JHe sPH ¢ TH O 3l gm0 - 2
sesaso| 1H+IH * el 13a o By 5y yaall 28Ual) s -3
AE, sl MRS 7 Lol e Al K1) 5 paall AaLLal) —4
AE . Ejp, =338x10"J ws *H , °H
466697 ... N_____ yHe+ X . MRS A angl -

IMev =1,6x107%] « E, (H)=282MeV /nucl « N, =6.02x107mol * :.ax

m(ip)=100728 « m(in)=100866u ¢ LI =93L5Mev/c’

s 530



S sy el

L& 08 ) :J ¥ i)
Je il 2MnO, + 5H,C,0,+ 6H* = 2Mn? + 10CO, + 8H ,0 ol atfs Jpia —1
id n =CV, n,=Cy, Baliy 0 0 salay -
T CV,—2x (t) CV,—5x (t) 52l 2x(t) 10x (t) 32l
oz CV,-2x, CV,—5x, 52l 2X; 10x, 5L
taaad) Jeldiall -2

O8] x, =x.,., =12.5x10°mol < delal of Ly X, =12,5x10°mol &sledl Uall i, ol oo
B8] cv,-5x,, =0=01x20x10" ~5x12,5x10 =1,37x10 *mol #0

- MnO, Aled e anall delina) B3 -

-5
CV, 2, —0=C, = Zmsx _ 2125407 _ 15 2mol Lt ed cn
V, 25x10

v. =Vcoz(f)<: i (f):vcoz(f):].OX s Sl i ey gl PV, @bl lea) aaal) clus -3
10x, oo v roipEl dsis ey el s i

M
-3
VM =L€)_5=24L~m0|_1 )
10x12.5x10 e
X, 12,5x10°

.x (t}/):?:’T:&Zleosmol ty delil) il ) 5 (AUl gl sl cuSl —4
2 2 b -

e — = — 2% = n t :10 t
n(HzczOA)(t%j CZVZ 5x (t%j n(MnOd)(t%j CNl X (t%j nMn (t%j 2X (I%j COZ( %) (%)
=0,1x20x103 —5x6,25x10" =2x6,255x10° =10x6,25x10™ =6,25x10"*mol

Ny - (t J:Ommol
MnO,
=1,67x10">mol o\ 72 =12,5x10°mol -

Vo )
Ny c,0, (t): C,V,- Zs/zM Ol o -5
M0, () =C V5 =5X (t).rnn(1)
w3 (1) &8 (2) o= t Vo (t padl) Jsaa ¢
W@ omm 4 Vel oyeang, @)=l i) o= e
10/M ’ M
Vo (t
. nH2C204(t)=C2\/2_ czc\)/z()c 2c:zo‘l(t) CV - X ——= 1002()
M
v (t}/) = —Vi-[dn':j%j ........ (1) iy, dall sio LS Gas sWAY Luaaal) A8l cilus -6
A (1)
%
Vo ( Vo (
= nHZCZOA(t)_ C,V,- %();I\EM\Q)H g—td\édpj nHZCZO4(t): C,V,- ;(\);()It‘:!ﬂj
M M

dnHZCZO4 (t) = — 1 . dncoz (t) (2) — dnH2C204 —_ d(%/Z _ 1 ydnCOZ
dt N, dt ) dt Jdt  2v,, dt

t )= 1 dnco2 32 (1) o2 (D) s pa
bty (2] e




v(t)= ! — x5x107° =2,3x107°mol -L*-min™" . &
2x45%x107 x 24
(Ll 05 ) :‘AISS\ o pail)
PP Re — W0s + AX  iSall dlalas (iS) 1190 Re agaisyl) Blgi i —|

A =186-186=0
. ﬁ’tl&&y\ “— . lggRe_)l%eOS*LzAX = {Z —75—76——1}:34“2@&“ L_,,_'Usléégkig

10 Re agiill aagall ial) -l

1 1 186
=5,26jour : 3. Re t ) our ) daagm lea
I }/ /1 019 jou agaii il }/JAHJMWJ(J )a 2 Gl g

AN| ., .
I AN | =4x10°x15x60=3.6x10% (B ) <|AN |=A At < A = |At| ‘Aingiall 73BN Laugiall 232-2
:t, =4,8jours sl xie dej IS & Sasagall 2 Re agill Lgl a2 N, clua-3
9
. N0=4X—1O_:1,81><1015n0yaux cNO:%cAO:ﬂ-NO taly N (t)=Ng-e™ elad¥) pailall o5l e

2.2x10°
B8] N (1)=181x10% e 20 =7,310%noyaux A8l 5 = s

3,65x10% N o >N, -
Vv =220X 110=0,48mL <V =——xV V pasl) Led -4
I 7,310 AN °C<\\; SN >
(Jalis 07 ) il ¢y il
ST g J sl e Jpmall e b (s ol gl Adlle il L5 A A Jeihe g5t Jad b s 8esil glasiyl-1
O8] s atle s o b
- H +2H — JHe + /n :zlead) Jolis diea -2
. E,=(2x1,00728+3x1,00866)931,5=4695.27MeV <E,=(2m, +3m, )-C*:E,iud 224 -1 -3
2H asil) 5 SHE assligd s B dad) 28l -
. AE, =E,—4684,50=E, (°H )+ E, (3H )it Lias o>
2 3
E,(H )=E,—4684,59- EA(H)xB =
@8 e (i )=4695.27—4684,59—(2,82><3)_2,22Mev £
@8] ae.-4666,97-469527=-28,3Mev < AE,=4666,97-E, =-E, (;He) >

- E, ({He)=28,3Mev

E,(:H e
E,, (H)- : )=2’222:1,11Mev/nucl L) G e PHe P« 2H L o Al
A

A
E,(;He) 283

3 — 4 _ _ A
. E, (}H)=2.82MeV /nucl E%(zHe)_ == —7.07Mev /nucl

. E%\(;He)>E%\(fH)>E%\(fH) (¥ PH 5 PH s e i ST THe sl
E,, =|AE |=|4666,97 — 4684,59 =17,62MevV :E ;, 5,aal) d8Uall g liiiud —
E i, =L'NA'E% =By, =N-Ey t M Aisl) 4o -4
(M%+M%)

m 338><1011(3+2) 1 _ElibTOT '(MgH +M3H)
° 717,621,610 ©°-6.02x10%° N, -Ep




